

# 我县召开政法队伍教育整顿英模事迹报告会

**本报讯** (林艺诚) 为了进一步弘扬英模精神,学习先进典型,激励和引领全县广大政法干警忠诚履职、为民服务、担当作为,推动政法队伍教育整顿走深走实,3月30日下午,我县召开政法队伍教育整顿英模事迹报告会,营造“先进单位、赶先进、超先进”的浓厚氛围,努力锻造一支“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的政法铁军。

报告会上,全国模范检察官刘龙清同志以《一刃笔划公正司法暖民心》为题,结合自身的亲身经历,用朴实的语言、真切的情感,生动讲述了他从事法医工作20多年来,无私奉献、立险为公、司法为民的赤子情怀,听民声、察民情、排民

忧的使命担当的心路历程。

报告后,会议要求广大政法干部和政法干警要弘扬英模精神,凝聚榜样力量,要对标先进找差距,掀起学先进、找差距、促发展学习热潮,不断提升个人政治素养、理论修养、品德涵养,向英模学习,向榜样看齐,有效推动教育整顿入脑入心、见行见效。要把英模精神转化为肺腑安定、服务人民、廉洁执法的强大动力,以优异的成绩庆祝中国共产党成立100周年。

县委政法委、县法院、县检察院、县公安局、县司法局领导及各乡镇(开发区)政法委员等参加报告会。



县政法队伍教育整顿英模事迹报告会现场

## 23天! 打通供水生命线

**本报讯** (吴继森 朱淮杰 通讯员: 汤立群) 供水涉及千家万户,是“天”字号工程。面对与周一遇的旱情,县水务公司党员先锋队用短短的23天,打通了一条供水生命线。实干担当,为民谋水,这是我县认真学习宣传贯彻习近平总书记的重要讲话精神,扎实推进党史学习教育和“再学习、再调研、再落实”活动,汲取奋进力量的生动写照。

3月31日上午9时,经过连续23天的日夜奋战,县水务公司七星自来水厂一座新建的应急泵泵站正式实现通水,泵站每天可抽水2万方,可满足供水的生产需要。至此,县经济开发区、列屿镇、临港工业区周边8个行政村4万多群众及100多家企业用水难的问题将基本得到解决。

中福新材料有限公司总经理黄庆平介绍说:“不论是生产用水,还是消防用水,用水对企业的生产至关重要。水务公司建了这个应急泵房后,以最快的速度把应急泵房投入使用,确实为我们解决了第一个大问题。”

近两个多月来,我县遭遇50年一遇的旱情,县水务公司七星自来水厂水源地塘埔水库干涸,水产产能严重不足,几乎处于半停产的边缘,给周边企业生产用水和群众的生活用水造成较大的不便。对此,县委、县政府高度重视,县委常委、常务副县长方伟俊带领圣城集团、县水利局、县水务公司主要负责人到七星自来水厂附近新址协调商讨。协调会的结果是一道铁令:“必须在1个月内,必须打通供水生命线。”

真情服务是命令,县水务公司全力以赴,争分夺秒解决开发区群众和企业用水难题。现场勘查,必须在七星自来水厂附近新址一处泵站,才能彻底解决问题。由此涉及到征地、泵站建设、水泵安装、管道铺设,按照常规,完成这项工程起码要用4个月的时间。

县水务公司领导和技术人员十多次到峰头水库、杜塘水库及水厂、向东渠、开发区进行现场勘查、沟通协调,以最快的速度制定出应急预案,根据管网分布情况,铺设PE300管道路县城管网,为开发区进行补充供水。同时,加强对下径泵站的调度工作,减少边远区域供水影响;并通过疏通塘埔水库底,利用死库容水量,尽力多制水。在科学制定供水解决方案的基础上,县水务公司决定投入280万元,紧急启动七星自来水泵站建设方案,成立由党员全覆盖的项目领导小组,一天半完成泵站征地工作,十天完成泵站变配器的设备施工,二十天完成泵站基础浇筑、四十天完成水泵安装和管道铺设,科学施策确保了高质高效施工。

县水务公司副总经理张春兴告诉记者:“这个泵站,原本是需要设计之后才进行施工,为了缩短工期,就边设计边施工。(其中)泵房混凝土要进行二期施工,每期施工间隔需要15天,但是为了缩短时间,我们先浇筑地面,墙体分为两部分进行浇筑,安装水泵需要一个礼拜,支架需要十五天后才能使用,但为了加快使用,支架完成后,马上进行加固,确保能够按时抽水和管道的安全。”

原计划正常施工需要近4个月工期,经过县水务公司党支部科学论证、刻苦攻坚,最终经100多天建设到了23天,以最快速度打通了供水生命线,解决了群众“急难愁盼”的问题,让党旗在一线高高飘扬。

中福新材料有限公司总经理黄庆平说道:“用水对我们公司,特别是目前订单这么满的情况下,为我们公司解除了很多后顾之忧。所以说,县水务公司、县政府、相关职能部门对我们中福新材料支持非常大,在这里,我表示非常感谢。”随着应急泵泵站的建设完工,县水务局根据当前水库等水利工程的蓄水状况和来水预测情况,科学调度、全程监测,确保了实现提前顺利通水。

**本报讯** (汤金梅 朱淮杰 施婷) 3月26日,列屿镇联合卫生院在辖区企业开通专属通道,为中核二四建设公司320名员工开展新冠疫苗接种。

接种现场,中核二四建设公司员工分批次走进接种点,在工作人员的引导下,依次携带身份证件有序登记,从排队进入登记区到接种疫苗整个过程不超过5分钟,整个接种工作井然有序。当天共为320名员工完成第一剂次接种工作。

中核二四建设公司员工刘志远说道,接种完后,感觉还是挺良好的,没有太大的问题,对自身也多了一层保护,心里更加踏实,也会加强自身的防护,比如做好自身的防护措施,戴口罩和加强自身的锻炼。因为我们都在一线,接触的人也比较多,除了对自己的自身保护,对他也是一种保护。

自新冠病毒疫苗接种工作开展以来,为了保证企业正常生产秩序不受影响,列屿镇联合卫生院特别为辖区企业开通专属通道,与企业直接对接,集中梳理企业上报名单,为企业职工统一组织接种。

列屿镇卫生院院长张伟伸向记者介绍,列屿镇卫生院接到县里防控疫情指挥部的统一部署,从3月23号就开始对辖区内的居民和企业,进行新冠病毒疫苗的免费接种。目前主要是针对中核二四公司的部分员工,大概每天是三三百个左右,今天预计接种320人次。接下去,我们还会对中核华兴、中交四航,还有华威等企业的员工以及列屿镇的居民,进行预约接种,大概到今年的六月底,接种率会达到50%左右。



新冠疫苗接种现场井然有序



中核二四建设公司员工分批次走进接种点

## 机械插秧显身手 不负农时忙春播

**本报讯** (许颖 汤金梅) 人勤春来早,百事农为先。眼下正是春耕备耕时节,云霄大地春潮涌动,农户们驾驶农机忙着插秧。高性能的农业机具开进水田里,“大显身手”。

3月25日,在东厦镇洲渡村彬彬家庭农场,工人们正驾驶着插秧机在高标准农田来回奔驰,一排排矫健的秧苗整齐地便立在田间,一派生机盎然的景象。

农场负责人告诉记者,这样的乘坐式插秧机每台每天可插秧40亩,四台插秧机一个早上就能完成100亩的插秧任务。

彬彬家庭农场负责人黄子峰说道,总共有700多亩

地,用机器7天就可以完成,把秧苗插完,如果用人工插秧,全部插完至少要20天,不仅速度提高了,机器插秧的田地比人工插秧的可增加30%的产量。

清明将至,我县已进入插秧的关键阶段,为确保今年水稻丰产丰收,我县及早部署春耕春种工作,开展“质量兴农促春耕”活动,准备了充足的农资,还组织技术人员深入田间地头做好早稻播种育秧技术指导,选用良种,育足秧苗。同时积极落实各项惠农政策,充分调动广大种植户、农业新型经营主体和广大农民群众种粮积极性,为早稻粮食生产打下坚实的基础。

据统计,今年我县共有早稻近5万亩,预计4月底

可全部插完。



农民乘坐式插秧机作业中

**列屿镇开通企业专属通道 免费接种新冠疫苗**